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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

(ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ)    

 

O Διευθυντής του Γενικού Λυκείου Ιστιαίας προκηρύσσει εκδήλωση 

ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση πολυήμερης εκδρομής της Β’ τάξης  στους Μολάους 

και απευθύνεται στα τουριστικά γραφεία που θα επιθυμούσαν να καταθέσουν 

προσφορές. 

 Στην εκδρομή, που θα πραγματοποιηθεί από Κυριακή 30 Μαρτίου 2025 έως 

Τετάρτη 02 Απριλίου 2025, προβλέπεται να συμμετάσχουν 35 μαθητές  και 3 συνοδοί 

εκπαιδευτικοί του ΓΕΛ Ιστιαίας.  Το πρόγραμμα της εκδρομής, ορίζεται ως εξής: 

 Αναχώρηση από το ΚΤΕΛ Ιστιαίας την Κυριακή 30/3/2025 στις 7.00 π.μ  με 

λεωφορείο για Μολάους μέσω πορθμείου Αιδηψού-Αρκίτσας με το φέρι των 8.00 

π.μ. Επίσκεψη στη Σπάρτη, περιήγηση και στη συνέχεια αναχώρηση για Γύθειο. 

Άφιξη σε ξενοδοχείο του Γυθείου και τακτοποίηση.   

 Δευτέρα 31/3/2025: Επίσκεψη το πρωί στο ΚΠΕ Μολάων και περιήγηση στη 

Μονεμβασία. Στη συνέχεια επιστροφή στο Γύθειο. 

 Τρίτη 1/4/2025: Αναχώρηση για το Σπήλαιο του Διρού, στη συνέχεια επίσκεψη 

στο νεολιθικό μουσείο και στην Αρεόπολη, επιστροφή στο Γύθειο. 

 Τετάρτη 2/4/2025: Αναχώρηση για Αρκίτσα με το πλοίο στις 19.00 με ενδιάμεση 

στάση στον Μιστρά, άφιξη στην Ιστιαία. 

 

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω: 

1. Εισιτήρια οχημάτων και επιβατών πορθμείου Αιδηψού-Αρκίτσας – Αιδηψού. 

2. Διόδια Αυτοκινητοδρόμων. 

3. Τουριστικό λεωφορείο (όχι διώροφο) ή τουριστικά λεωφορεία  τα οποία θα είναι 

συνεχώς στη διάθεση του Σχολείου  για τις μετακινήσεις, ελεγμένα από το ΚΤΕΟ, 

έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως 

κλιματιζόμενα, που να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση 



μαθητών. Τα λεωφορεία  θα μετακινούνται και με τα πλοία και θα παραμένουν σε 

αυτά οι αποσκευές. 

4. Διαμονή τριών (3) διανυκτερεύσεων σε ξενοδοχείο 4 αστέρων στην περιοχή του 

Γυθείου με πρωινό και ημιδιατροφή σε : 

4α) τρίκλινα κατά βάση δωμάτια για τους μαθητές,  

4β) μονόκλινα για τους 3 συνοδούς, 

5. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, 

καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας 

μαθητή ή συνοδού καθηγητή. 

6. Επιστροφή  του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή σε περίπτωση που για 

λόγους  ανωτέρας βίας ή ασθένειας –ματαιωθεί η συμμετοχή του.   

7. Πρόβλεψη για τυχόν επιστροφή χρημάτων που καταβλήθηκαν ως προκαταβολή, σε 

περίπτωση σύστασης ή απαγόρευσης των σχολικών εκδρομών από τα αρμόδια 

Υπουργεία λόγω έξαρσης επιδημίας. 

Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης 

των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα καθοριστεί από το 

Σχολείο. 

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της 

εκδρομής αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά, με ειδική αναφορά για 

πιθανότητα μειωμένης τιμής σε μαθητές αδέλφια , πολύτεκνων οικογενειών, ανέργων και 

γενικότερα ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων. Με την προσφορά θα κατατεθεί 

απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο και υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού 

σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.  

Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλλουν σε κλειστούς φακέλους 

στη Διεύθυνση του Σχολείου σφραγισμένες προσφορές, το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 

27/2/2025 και ώρα 11.30 π.μ. , που θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες 

υπηρεσίες και θα είναι σύμφωνες με τη σχετική νομοθεσία. 

Για την αξιολόγηση των προσφορών και την επιλογή της πλέον συμφέρουσας από 

οικονομική και ποιοτική άποψη προσφοράς συγκροτείται επιτροπή με Πράξη του 

Διευθυντή του Σχολείου. 

        Η Επιτροπή έχει την αρμοδιότητα και ευθύνη επιλογής του ταξιδιωτικού γραφείου 

που θα πραγματοποιήσει την εκδρομή. Η επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου 

καταγράφεται στο πρακτικό που συντάσσεται και στο οποίο αναφέρονται με σαφήνεια 

τα κριτήρια επιλογής. Το εν λόγω πρακτικό , εφόσον ζητηθεί, κοινοποιείται από τον 

Διευθυντή του σχολείου σε κάθε συμμετέχοντα ή και έχοντα νόμιμο δικαίωμα να 

ενημερωθεί, ο οποίος μπορεί να υποβάλλει ένσταση κατά της επιλογής εντός δύο (2) 

ημερών από τη σύνταξη του πρακτικού επιλογής . Μετά την αξιολόγηση των προσφορών 

και την εξέταση των ενδεχόμενων ενστάσεων , γίνεται η τελική επιλογή του ταξιδιωτικού 

γραφείου και το σχολείο συντάσσει σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού (ιδιωτικό 

συμφωνητικό) , σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία , που υπογράφεται από τα 

συμβαλλόμενα μέρη.  



Ο διαγωνισμός δεν είναι απλώς μειοδοτικός αλλά και ποιοτικός. Η επιτροπή 

αξιολόγησης θα επιλέξει την προσφορά που κρίνει πως εγγυάται την πιο άρτια και ασφαλή 

διοργάνωση. 

Η προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Δ.Δ.Ε. 

Ευβοίας και στην ιστοσελίδα του σχολείου. 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή την 

Πέμπτη 27/2/2025 και ώρα  12 μ.μ. στο Γραφείο του Διευθυντή του ΓΕΛ  Ιστιαίας.  

 

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
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